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<-- vissza

Sikidom osztalystruktira
Beadasi hatarid?: 2012. maj. 7.

Készits osztalyokat a kovetkez? struktiira szerint:

Pont

|
* — Negyzet

|
* - Teglalap

|
* — Kor
Vektor

A Pont osztély definidlja hogy egy koordindta rendszerben hol helyezkedik el (x,y) Legyen neki két
fiiggvénye, amik konstans nulldval térnek vissza.:

e terulet
® kerulet

Konstruktordban az x és az y legyen paraméter, és ha nem adjdk meg, akkor alapbdl a 0,0 legyen hozzajuk
rendelve.

A pontot az + (__add__) operatorral el lehessen tolni, ha egy vektort kap.
A Vektor osztily két pontot tartalmaz, amit a konstruktorban inicializdlunk, ha nem adnak meg
koordinatdkat akkor alapbdl a 0,0 és az 1,0 értéket kapja. A konstruktor Pontokat hozzon 1étre és ezt tarolja a

Vektor osztilyba (ezt nevezziik tartalmazasnak)

Definidljuk tovabba a + (__add__), - (__sub__), * (__mul__) operétorokat is. Az operdtorok minden esetben
egy Uj vektorral térjenek vissza.

A Negyzet osztdly a Pont leszdrmazottja, a konstruktora haszndlja az ?se konstruktorat is a super() fliggvény
segitségével. Es értelem szer?en definidlja feliil a keriilet, teriilet fiiggvényeket. Ird feliil az __add__ opertort
ha kell, hogy hasonldan az eltoldst valdsitsa meg.

A Teglalap és a Kor 7se a Negyzet, 7k is haszndljdk fel ?siik konstruktorat a super() segitségével és irjak
feliil értelemszer?en a keriilet, teriilet fliggvényeket. Ird feliil az __add__ operatort ha kell, hogy hasonléan az

eltolast valdsitsa meg.

Ezutan tegyétek ezeket egy modulba és irjatok egy fv. ami csak abban az esetben fut le ha nem importaljak a
modult hanem futtatjdk. A fv. pedig ratok bizom, de demonstralja a megirt osztalyokat.

pl.:

¢ példanyositas
e vektorok Osszeadasa, ...
o teriiletek keriiletek szamitasa, ...

Levonunk pontot ha nincs:
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® modul

® import soran is lefut a demonstracio

¢ demonstracié nem tér ki mindenre

¢ nincsenek meg a kért osztilyok

¢ nincsenek meg a kért fv-ek

¢ nincsenek meg a kért osztilyok operatorai

super() fiiggvény

a super fv egy tipust var paraméterként és visszaad egy
"http://wiki.math.bme.huproxy"http://wiki.math.bme.hu-t amin keresztiil elérjiik az ?s fiiggvényeit. A
proxy-n az operatorok nem hasznéalhaték!

super(<type>) - type ?sének kozvetit?jét adja vissza super(<type>, <obj>) - type ?sének kozvetit?jét adja
vissza ha az obj type tipusu super(<typel>, <type2>) - az typel type2 ?sének kozvetit?jét adja vissza (tobbes
oroklés esetén)

class A (object):

def _ _init_ (self, x):
self.hey = x * x
class B(A):

def __init_ (self, x, y):
self.zed =y / x
super (B, self).__init__ (x)

print B
a = A(5)
print a.hey

b = B(5, 30)
print b.zed, b.hey

super fiiggvény lefrdsa

<-- vissza
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